‘» LEOD LIGHTMAN

<

4
\



Komnanis — YKpPaiHCbKMA BUPO6HMK oO6napHaHHA Ans
cCUCTEM 6/IMCKaBKO3axXMUCTy Ta 3a3emneHHs. KomnaHito 3acHoBaHo B 2015 poui y

micrTi JIbBiB.

Micis koMmnaHii — HapaBaTM roToBi TeXHiYHi pilleHHS A/ NPOEKTaHTIB Ta
iHCTansAToOpiB CUCTEM 6/IMCKABKO3aXUCTy Ta 3a3em/ieHHSl. OCHOBHMIA aKLEHT
po6umMO Ha SIKOCTI, BUrnAAi Ta 3pYYHOCTIi MOHTaXy, a UiHM Ha o6napgHaHHA

LiIKOM AOCTYIHI A1 YKPaiHCbKOro CnoXusava.

CepTtudikar BianoBigHOCTI, AocCNifAXeHHA BUPOG6IB Ha KOPO3iiiHY
CTiWKicTb, aaresilo Ta AMHaMIYHi HABaHTa)XXEeHHS AAalOTb NIACTaBM rapaHTyBaTM

He3MiHHY SIKiCTb Ta TPUBaNNiA TEPMiH eKcnayaTalil.

T30B BK® «J1130» f the LCC PCC “LIZO”

BUMPOBYBAJILHA NTABOPATOPIS A% TESTING LABORATORY
@2

[ Pran—— Accrediation certfcate
i No 201383
% - N s =T
¥ MIHICTEPCTBO EKOHOMIYHOIO PO3BHTKY I TOPIIB/II YKPAIHH Cepin BI
& AEPAKABHA CHCTEMA CEPTHOIKAIUT YipCEIPO T i
{ O e gl o )
4 CRIPTEDIEAT BIIICIOBIIEIOCTI i e
| e
| Japecciponanio » Peectpisa e UA1021.0002732-47 1§ 3ATBEPIPKYIO
Al Jupeo oaan 8 Peecmpe. s
B 1 3asigysay BJ1
i
[ e 01 Gepesna 2017z 28mororo 2019 I TaOEéByK(D "M3o”
] ok Aol } = B.\.flon6Hs
| Lipouswuix BMPOGH ANA CuCTEM GrucKaBKosaxwCTY Ta sasemeNHs: F 2 /2 2016p
L e TRMmasi (rpyna H), 3'canysasi, satucasi (rpyna C), S
|4 i imasi (rpyna M), i (rpyna E), 57214 B
o) nposigHuky (rpyna W) 2742 [ 1 POTOKOII Neo9/e
[ICTY 5 B.2.5-38:2008 'luxeHephe oBnagHanHs Gyaunkis | ciopya. s (et HoT cmill i no a
YnaurtysasHs Gnuckaskosaxucty Gyaisent a cnopya. TY (EN 14411:2006, NEQ) BiMGHIT & consHoMy mymani
Bianositac nmvoran (n, 6.2.1, Ta6n. 7); ACTY EN 62305-3:2012 ‘3axucr sia Gnvckaskw, Yactuwa 3. I _SMOTH | METOAU BUNPOGYBakb: arinHo FOCT 28207-89 (CT MEK 68-2-11 -81),
Coomaememsyem mpeCQiAM pyANyBaHNA CROPYA Ta HeGe3neka AR wrTa nioaed" (EN 62305-3:2011, IDT) (Bianosinac ICTY IEC 60068-2-52:2015 (IEC 60068-2-52:1996,IDT)) ’
(n. 5.6.2, Tabn. 6.7); TipaBuna ynauTyBanHs eNexTPoycTaHoBOK. Posain 1 |5 %
3aranbHi npasuna. Masa 1.7 i 3axucui saxonu > 1 Hassa Bupo6y:

T_pleaqi. 3aTucKavi, 3asemneHHs (Bcboro 21 wr. y
BianosigHoCTi 3 nepenikom go Aorosopy Ne11-12-16 B,
12 rpyaus 2016p.) Y =4

(n.1.7.117, abn. 1.7.5)

Bupotumic nponysuii  T30B Tleo aiirmen’, m. Mbeis, Byn. Buroaw, 21149, kog €APOY 39780531;
Hzom o npodysiat appeca BUPOGHWUTEA - . TbBiB, Byn. B.XMeNbHALLKOTO, 116

Mogens i Tun: Tpumavi: H10/1, H12/1, H14/1. 3atuckaui: CO01/1, C02/1
€02/2, C0311, C03/2, CO4/1, CO4/2, CO5/1, C05/2, 005’/3,

aano  T30B 'Meo Naiitmen', M. Nbsis, syn. Buroau, 21149, koa EIPNIOY 39780531
C05/4. 3azemnenns: E16/11, E16/21, E16/31.

BMPOGW ANA CHCTEM GNIMCKABKO3AXWCTY Ta 3a3eMneHHs: TpuMasi (rpyna H),

F'eaysayi, 3atuckavi (rpyna C), Gnuckaskonpuimai ), Bupo6Huk: T30B “ i “ :
Hoxarwoss iuopy AHY! s E()"'PY ) s vs)‘ e (rpyna M), Tleo Naiitmen* M. NbBie Byn. Buroau, 21
Horraumesnics Wopeepiimo 3 01.03.2017p. 8o 28.02.2019p. KonTpons sianosiaocTi npoaykuil 3amoBHuK: T30B “Jleo Naittmen” . Mbgis Byn. Bi 21
sumoram HY 3aii i N . . - . Burogu,
ettt g ol RO Mincrasa: Borogip Ne 11-12-16 Bia 12 rpynus 2016p.
Ceprudikar Buaano opraso 3 ceprudixanli
Copmupocam swdan opana no cepmuuxcaas Y X
AN ‘NesiBcTangaprmeTponoris’, M. Msis, Byn. Kuasa Pomana, 38, en, (032) Peaynbrar Pe: P —
261-60 -30 Haxas npo ynosHosaxenHn Ne 1038 min 27.08.2014p. poGy . poby aHi Ha
poGy

Ha nlicTashg yapyosux npoAyKTIe, CHPOBHHM Ta BHPOBIE Nerkol NPOMMCNOBOCTI
Haocnosaiipn 'y, giscranpapTMeTponoria’, 79005, . Nbgis, syn. Knsisa Powana, 38,
atecrar axpeawTauil Ne 2H604 aig 11.01.2013p. - npotoxon Ne 21-n/17 aig 23.02.2017p.;
aucnomox OC fIN TlbaiBcTanapTmeTponoris’ 6/ Bia 28.02.2017p.,
axT oBcrexenns Ne 5/53 sin 17.02.2017p.
\ TpoToKoN AIACHWI Tinlbku Ha BUNPOBYBaHi 3pasi
SR Lle# npotokon sunpodysans He moxe Gy noswicTio a6o YacTioso

il TS 10,0, Fpuhia K OpiLiliHwit AOKYMEHT Be3 nossony BII. =
7 Kepipnus oprany s coprudixauii \\ & ;,% %
JIbBIB - 2016
ML

®1B26.01 (pepakuin 01) sig 12. 2015

CepTudikar BignosigHocCTi MpoTokon Bunpo6yBaHb KOPO3ilHOI
criikocTi



H4/1

Mo3/20

3 MO01/15 >
H10/1 L N ﬁosn

Wwo1/08 » =

B04/1
- n

/ e

K

a )
" 4
Q4/zs//

1 ) lpyna H - Tumaui npoBigHMKIB TaWOrAN -~~~ - 5
2 ) Fpyna C - 3'eaHyBauyi, 3aTUCKaui, KNeM#U -~~~ -~~~ 12
3 ) lpyna M - Bauckaskonpuiimaui, wornm - 20
4 ) Mpyna E - Cucremun ram6MHHOrO 3aseMNeHHA ~~ - 25
5 ) Fpyna B - Cuctemu 3piBHIOBaHHSA NOoTeHWianis - 30
6 ) lpyna A - IHWwa npoaykuis, akcecyapy - 32
7 ) lpyna W - MpoBigHuKM KpyriTanaocki -~ 37

www.leolightman.co


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

NMoBHa Ha3Ba
Earthing protection
Connector, Clamp

Holder
Must
Wire
Bonding eguipotential

Accessories

MoBHa Ha3Ba
Steel/tZn
Steel/sZn,Sherardizing
Niro, A2
Cuprum
Steel/gZn
Aluminium
Cuprum/Steel

Color

Plastic

KaTeropis Bupo6iB

CkopoueHa 3HaYeHHs Kon
E 3asemneHHs 1
C 3’eqHioBay, 3aTuckad 2
H Tpumay 3
M Lorna, Gnuckaskonpuinmay 4
w [NpoBigHUK 5
B 3piBHIOBaHHA NoOTeHLUianis 7
A Akcecyapw, iHLWi ToBapwu 9
MaTtepian
CkopouyeHa 3Ha4YeHHs Kon
St/tZn Crarnb, OUMHKOBaHa rapsiyuM MeTogoM 1
St/tdZn Ctanb, ounHkoBaHa ANysinHUM METOLOM 2
Ni(V2A) Cranb, Hepxasitova 3
Cu Miob 4
St/gZn Crtanb, ounHKkoBaHa ranbBaHiYHUM METOAOM 5
Al AntoMiHin 6
St/Cu Cranb, omigHeHa 7
Col Cranb, dpapboBaHa B konip 8
PI Mnactuk 9
201 011 CO01/1 3aTuckau Vario St/tZn
5 MopsakoBU Homep 3?'mcxaqa Connector (C)
B KaTeropii BUpoGiB - 2
0101 MosHaveHHsi Kogy 3aTuckaya: C01/1 - 0101
1 MopsgkoBuM HOMep MaTtepiany, 3 AKOro

BUroTOBJIEHWM 3aTUCKau - 1

www.leolightman.com


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

@ Tpumaui - lpyna H LED LIGHTMAN

Tpumau pporty Niro

HO02

Ansa kpinneHHa apoty 98 Mmm oo Aaxy Ta CTiHU
XapakTepucTuku:

° WBMAKa Ta 3py4dHa duikcauis apoTy;
©  3aKpuBae OTBIp B MiCLi CBEpANiHHS;
° TpuvBana ekcnnyartauis;

*  BHyTpIWHSA pisbba M6.

Kon ApTukyn Marepian
HO02/13 302 133 NI (V2A)
H02/17 302177 NI/Cu

HO04 _Tpumau Harpe6iHb

A, MM B, Mm C, MM
22 22 30
22 22 30

e
k- £ -
ffffffff S
Kon ApTuKyn Marepian
HO04/1 304 011 St/tZn
H04/10 304 108 St/tZn/C
HO04/11 304 118 St/tZn/C
HO04/12 304 128 St/itZn/C
HO04/13 304 133 NI (V2A)
H04/17 304 177 St/Cu

YHiBepcanbHUi TpUMay ApoTy Ha OyAb-sAKUN
rpebiHb Aaxy 3 HaTyparnbHOI Yepenuui,
MeTanoyepenuui, npocdHacTuny, wudepy Ta iH.

XapakTepucTuku:
°  perynoBaHHA AOBXWHM TpMMada Ta 3pydHa
bikcauis;

BiJCYTHE CBEPANIHHA OTBOPIB Y MOKPIBNi;
°  LUBWOKMI Ta 3PYHHUA MOHTaX.

Konip A, Mm B, Mm
_ 185-260 27
KopuyHeBui _
RAL 8017 185-260 27
HepsoHuit 185-260 27
RAL 3011
Pyaun ;
RAL 8004 185-260 27
_ 185-260 27
185-260 27

www.leolightman.com 5



http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

I'EP,.I'EEJ'!,TMQN Tpumaui - Tpyna H @

HOG6 Tpumau Ha rpe6iHb npaMuiA

YHiBepcanbHUIM Tpumay ApoTy Ha NPAMUN rpebiHb
Aaxy 3 meTanouepenuui, 6iTymHOI Yepenuui,
npodHacTuny, wudepy Ta iH.

XapakTepucTuku:

- 8 oTBOpIB A4Ns1 KPINMIEHHSA LWYpPYniB 4O NOKPIBIi;

°  LUBUOKMIN Ta 3PYYHUIA MOHTaX.

Kon ApTuxkyn Marepian Konip Bucora, mm LinpuHa, mm
HO6/1 306 011 St/tzn B 140 28
H06/10 306 108 Sttzn/C K%"K'fg%ﬁ';“ 140 28
H06/11 306 118 Sttzn/C ‘;{i‘pfgg'ﬁ 140 28
H06/12 306 128 StZn/C REK%%% . 140 28
H06/13 306 133 NI (V2A) B 140 28
H06/17 306 177 St/Cu 140 28

H08 Tpumau po yepenuui

YHiBepcanbHui Tpumay gpoty @8 mm no cxuny gaxy

o

N\ XapakTtepucTuku:

*@j:/ i // | «  MigxoguTb nig 6yab-AKUA TUMN HATyparnbHOI
s \\\‘ ‘ b Yepenuuy;
kY / * (pbapOyBaHHs B Konip gaxy nig 3amMoBMEHHS.
Kon ApTuxkyn Marepian Konip A, Mm B, mm
HO08/1 308 011 St/tZn _ 265 28
KopuuHesui
H08/10 308 108 St/tzn/C RAL 8017 265 28
H08/11 308 118 Sttzn/C SIOEEETT: 265 28
RAL 3011
HO08/12 308 128 Stitzn/C Pyawi 265 28
RAL 8004
H08/13 308 133 NI (V2A) _ 265 28
HO08/17 308 177 St/Cu 265 28

6 www.leolightman.com


http://leolightman.com
http://leolightman.com

H10 Tpumau aporTy Fix

Onsa HaginHoi dikcaudii apoty @6-10 MM Ha CTiHi

XapakrepucTukum: A

° Marepian: rapa4yeoumnHKoBaHa cTanb 3 MM;

« 2 60ontn M6 nig (+) 4nNsa WBUOKOrO MOHTAaXY;

©  BHYTpIWHS pisbba M8 ons enemeHTIB
KpinneHHs;
* 3aKpuBae OTBIp B MiCLLi CBEPANIHHS;

+ 3py4Ha bikcauis Ha Byab-AKii NOBEPXHI.

Kon ApTukyn Marepian mrﬁl:::(:tl:nm A, mm B, mm

H10/1 310 011 St/tZn - 55 20
H10/10 310 101 St/tZzn 100 55 20
H10/16 310 161 St/tZn 160 55 20
H10/22 310 221 St/tZn 220 55 20
H10/17 310177 St/Cu - 55 20
H10/18 310 187 St/Cu 100 55 20
H10/19 310 197 St/Cu 160 55 20
H10/20 310 207 St/Cu 220 55 20

H11 Nnactuna Fix ppoty D6-D10

[Ona HapginHoi chikcadii apoTy B@6-10 MM Ha CTiHi
XapaKTepuUCTUKMN:

* MaTepian: rapsiyeoumHKoBaHa ctanb 2,5 Mm;

° [OBa OTBOPM B NIIACTUHI ANSA KPINfeHHsS 40 CTiHW.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm
H11/1 311 011 St/tZn 55 20
H11/17 311177 St/Cu 55 20

www.leolightman.com


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN Tpumaui - lpyna H @

12 Tpumau wornm Fix

Onsa kpinneHHA wWornu 6nuckaBkonpuinmMava 916 mm
XapakTepucTuku:

* MaTepian: rapsyeoumnHKkoBaHa cranb 3 MM;
+ 2 6ontyn M6 nig (+) AN WBUOKOrO MOHTaXYy;

° 3aKpuBae OTBIp Y MiCLi CBEPANIHHS;

*  BHYTpIWHs pisbba M8 ons enemMeHTiB KpinmneHHs.

Kon ApTuUKyn Marepian mf:::(:?:nm A, Mm B, mm
H12/1 312 011 St/tZn - 55 20
H12/10 312101 St/tZn 100 55 20
H12/16 312 161 St/tZn 160 55 20
H12/22 312 221 St/tZzn 220 55 20
H12/17 312177 St/Cu - 55 20
H12/18 312 187 St/Cu 100 55 20
H12/19 312197 St/Cu 160 55 20
H12/20 312 207 St/Cu 220 55 20

H1% Nnacrtuna Fix apoty D14-D16

Onsa kpinneHHsa gpoty 914-16 mm
XapakTepucTuku:

° MaTepian: rapsyeouMHKoBaHa ctanb 2,5 Mm;

° [OBa OTBOPMW ANSA HALINHOMO KPINMeHHs Ha CTiH.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm
H13/1 313 011 St/tZn 55 20
H13/17 313177 St/Cu 55 20

8 www.leolightman.com


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ Tpumaui - pyna H LED LIGHTMAN

H14 Tpumaucmyru

Onsa KpinneHHA cMmyru wupuHoto Ao 30 mm
XapakTepucTuku:

© MaTepian: rapsiieoumMHKOBaHa ctanb 3 MM;

* 2 6onTtn M6 nig (+) 4Ns WBMAKOrO MOHTaXY;

* 3aKkpuBae OTBIp B MiCLi cBepAniHHS;
©  BHYTpIlHS pi3bba M8 ansa enemMeHTIB KpinneHHs;
°  3pydHa ikcauia Ha Byab-sikii NOBEPXHI.

L wnunbkm 3

Kon ApTukyn Marepian aro6enem, Mm A, Mm B, mm

H14/1 314 011 St/tZn - 55 20
H14/10 314101 St/tZn 100 55 20
H14/16 314 161 St/tZn 160 55 20
H14/22 314 221 St/tZn 220 55 20
H14/17 314177 St/Cu - 55 20
H14/18 314 187 St/Cu 100 55 20
H14/19 314197 St/Cu 160 55 20
H14/20 314 207 St/Cu 220 55 20

H15 MnacTuHa Fix ang cmyru

Onsa kpinneHHA cMmyru wupuHoto Ao 30 mm

XapakTepucTuku:

° MaTepian: rapsiMyeoLMHKOBaHa ctanb 2,5 MM;
° [Ba OTBOPW AN1A HALIAHOIO KPIiMMeHHS Ha CTiHi.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm
H15/1 315011 St/tZn 55 20
H15/17 315177 St/Cu 55 20

www.leolightman.com 9



http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN Tpumaui - lpyna H @

H16 Tpumau panbuesui

Onsa kpinneHHA gpoTy abo cmyru Ao ¢anbueBoi
MOBEePXHi YM iHWNX MeTareBUX KOHCTPYKLIN
ToBLWMUHOW A0 10 MM

XapakTepucTukun:

° yHiBepcarnbHe KpinneHHs NPoBiaHUKIB

B300BX abo Bnonepek noBepxHi;
« 2 6ontn M6 ansa kpinneHHsa oo danbLy.

Kopn ApTukyn Marepian A, Mm B, mm
H16/1 316 011 St/tZn 55 30
H16/17 316 177 St/Cu 55 30

H18 Tpumau po Tpy6mu D80

Tpumau apoTy Ao Tpyou BogocToky 380 mm
XapakTepucTuku:

° B KOMMMeKT BxoguTb Tpumad Niro;
*  BiOCYTHE cBepAiHHA OTBOpPIB y (hacani;
°  LWBWAOKWM Ta 3pyYHUI MOHTaX;

* dhapbyBaHHSA B KOMip BOAOCTOKY Mif 3aMOBMEHHS.

Kon ApTukyn Martepian Konip D Tpy6u, mm B, Mm
H18/1 318 011 St/tZn _ 80 25
KopuyHeBun

H18/10 318 108 St/tZn/C RAL 8017 80 25
YepBoHui

H18/11 318 118 St/tZn/C RAL 3011 80 25

H18/12 318 128 sttzn/C Pyavi 80 25
RAL 8004

H18/17 318 177 St/Cu 80 25

10 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ Tpumaui - 'pyna H

H19

Kop

H19/1

H19/10
H19/11

H19/12

H19/17

Tpumau po Tpy6u D90

LED LIGHTMAN

LIGHTNTNG PROTEFTION GYSTEMS

ApTukyn

319 011

319108

319 118

319 128

319177

Marepian

St/tZn

St/tZn/C

St/tZn/C

St/tZn/C

St/Cu

Tpumay apoTty Ao Tpyou Bogoctoky 390 mm
XapaKTepuCcTUKN:

© 0O KOMMMeEKTY BXxoauTb Tpumad Niro;
°  WBWOKWA Ta 3pYYHUIN MOHTaX;
* BiOCyTHe cBepAniHHS OTBOpIB Y thacagi;

< (bapOyBaHHs B KOMip BO4OCTOKY Mif 3aMOBIIEHHS.

Konip D Tpy6u, mm B, mMm
- 90 25
KopnyHesun
RAL 8017 90 25
YepBoHUI1
RAL 3011 2 e
Pyanin
RAL 8004 90 25
90 25

H20 _Tpumauppoty ao Tpy6u Bogoctoky D100

Tpumau apoty Ao Tpyomu Bogoctoky 3100 mm

XapakTepucTuku:

° 00 KOMMNNEeKTY BXOoOAUTb TpuMad Niro;

< BIOCYTHE cBepaniHHA OTBOpIB Y hacaai;

°  LUBUOKWUIA Ta 3PYYHUA MOHTaX;
* hpapOyBaHHs B KOMip BOAOCTOKY MNiJ 3aMOBIIEHHS.

Kopn
H20/1

H20/10

H20/11

H20/12

H20/17

ApTukyn
320 011

320 108

320 118

320 128

320 177

Marepian
St/tZn

St/tZn/C

St/tZn/C

St/tZn/C

St/Cu

Konip D Tpy6u, mm B, Mm
_ 100 25
KopuuHeBwuii
RAL 8017 100 25
YepBoHui
RAL 3011 100 25
Pyoun
RAL 8004 100 25
100 25

www.leolightman.com

11


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

lEI]MIr.DI“[iHT MAN 3’epHyBaui - lpyna C @

C01 3’'epnysau Vario

[Onsa xpecTtoBoro, napanensHoro abo T-nogidoHoro
3’eAHaHHA KPYyrnux npoBigHukiB 98-10 Mm

XapakTepucTukm:

« ©6ont M10x35 ansa HaginHoro 3’eAHaHHS;
°  MPYXWHHa Warnba Ans YHUKHEHHS BigKpy4YyBaHHS

raviku;

©  MOXIVBE BUKOPUCTaHHS SK TpUmaya ApoTy Ha
danbLeBii NOBEPXHI.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm
co1nM 201 011 St/tZn 40 40 2,5
co01/13 201 133 NI (V2A) 40 40 2,0
co1/14 201 144 Cu 40 40 2,0

C02/1 3'enHyBay xpecToBuii Cross

Onsa HaginHoro 3’egHaHHA KPyrnux NpoBigHukie @8-10 mm
XapakTepucTuku:

« 4 6ontn M8x30 ans TpmBanoi ekcnnyartauii;

° [oJaTKoBi rpoBepun Ansi HALIMHOIo KOHTaKTy Ta
YHUKHEHHS BigKPY4YyBaHHS ranok;

*  [oAdaTKoBi TUCHEHHS Ang dikcauii opoTiB;

° 3a0KpYrMeHi KyTUKK ANns 3py4YHOCTi MOHTaxy Ta
€CTETUYHOTO BUMMAY.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm
C02/1 202 011 St/tZn 60 60 2,5
C02/13 202 133 NI (V2A) 60 60 2,0
C02/14 202 144 Cu 60 60 2,0

12 www.leolightman.com


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3’'epHyBaui - Ipyna C lE"mlIE“JEmA“

C02/2 3'enHysau Cross ansi cmyru

Ons xpecToBOro Ta N0340BXHLOIO 3’€AHaHHA NJIOCKUX
npoBiaHUKIB WnpuHoto Ao 30 Mm

XapakTepucTuku:

= 4 6ontn M8x30 gnsa TpmBanoi ekcnnyaTadii;

°  [0oOaTKOoBi rpOBepU ANdA HaJiHOrO KOHTakKTy Ta

YHVUKHEHHS BiZKpYYyBaHHS ramok;
©  320KPYrMEHi KyTVUKW ANs 3pYYHOCTI MOHTaXy Ta

eCTeTUYHOro surnaay.

Kon ApTuxkyn Marepian A, Mmm B, mm C, mm
Co02/2 202 021 St/tZn 60 60 2,5
C02/23 202 233 NI (V2A) 60 60 2,0
C02/24 202 244 Cu 60 60 2,0

C03%/1 3'enHyBay KOHTposnbHui1 Contra

Onsa 3’egHaHHA gpoty @8-10 MM 3i cMyroto
wupuHo Ao 30 mm

XapakTepucTuku:

* 4 6ontn M8x30 ans TpmBanoi ekcnnyartawii;
* [0OOaTKOBI rPOBEPU AN HALIMHOIO KOHTAKTY;
°  3a0KpYyrneHi KyTUKN Anst 3py4HOCTi MOHTaxy

Ta €eCTETUYHOrO BUMMsAAy.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm
C03/1 203 011 St/tZn 60 60 2,5
C03/13 203 133 NI (V2A) 60 60 2,0
C0314 203 144 Cu 60 60 2,0

www.leolightman.com 13


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

lE"m}IE“T",'.A" 3’epHyBaui - lpyna C @

C0%/2 3'enHysau Contra 3 NpOMIKHOIO NIACTUHOIO

Onsa 3’egHaHHsa apoty @8-10 mm 3i cmyroto
wupuHo Ao 30 Mmm

XapaktepucTuku:

* 4 6ontn M8x30 ans TpuBanoi ekcnnyaTtawii;

* 4 popaTtkoBi rpoBepun ANsi HALIMHOIMO KOHTaKTy
Ta YHUKHEHHS BiAKpYYYyBaHHS ramok;

°  3A0KPYITEHi KyTUKKN A51s 3pyYHOCTI MOHTaxy Ta
€CTETUYHOro BUrNAAY.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, Mmm
C03/2 203 011 St/tZn 60 60 2,5
Co03/23 203 233 NI (V2A) 60 60 2,0
C03/24 203 244 Cu 60 60 2,0

C04/4 3'emnyBay Quardo

IOns 3’egHaHHA 6nuckaBkonpuimMada @16 mm 3
apotom @8-10 mm abo cmyrotro WUpUHOK A0 30 Mm

XapakTepucTukn:

* 4 6ontn M8x30 ansa TpmBanoi ekcnyartadii;

* [O0[aTKOBi rpoBepy ANs HadiNHOIO KOHTAKTY;

°  3a0KPYrneHi KyTUKN ANs 3py4HOCTI MOHTaXY.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm
co04/1 204 011 St/tZn 60 60 2,5
C04/13 204 133 NI (V2A) 60 60 2,0
C04/14 204 144 Cu 60 60 2,0

14 www.leolightman.com


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3’'epHyBaui - lpyna C LED LIGHTMAN

C04/2 3'enHyBauy Quardo 3 NpOMiXKHOIO NIACTUHOIO

Ons 3’egHaHHA CTEepPXHSA 3a3emMneHHAa @16 MM 3i

cMyroto wupuHoto go 30 mm a6o apotrom F8-10 mm

XapaKTepuUCTUKN:

° AogaTKoBa MpPOMiXKHa nNnacTvHa Ans HaginHoro

3’eQHaHHS;
©  TPOBEpPM AJ1S1 YHUKHEHHS BiAKPYYYBaHHS ranok;

° [O0[aTKOBi TUCHEHHS Ans Kpallol dikcaLil.

Kon ApTuxkyn Marepian
C04/2 204 021 St/tZn
C04/23 204 233 NI (V2A)
C04/24 204 244 Cu

C05/1 3'epHysau KyToBwmii Cant

A, mm B, mm C, mm
60 60 2,5
60 60 2,0
60 60 2,0

Kopn ApTukyn Marepian
C05/1 205 011 St/tZn
C05/11 205111 St/tZn

Ons 3’egHaHHA cTepxHA @16 abo 20 MM 3i cmyroto
wupuHoro go 40 mm Ta apotom G8-10 Mm

XapakTepucTukun:

D, Mm

20

16

MaTepian: rapsiieoumMHKoBaHa CTasnb TOBLUMHOK 3
MM 4N TpyBarnoi ekcnnyaTtadii B 3eMni;

6ontn M10x30 nigBuLLEHoT MiLHOCTI Ans
HafiNHOro 3'€AHaHHS;

[04aTKOoBI LWWanbu NpoTu BiAKPYYYBaHHS ranok ta
YHUKHEHHS MOLLKOAXKEHD MNif Yac 3aTaryBaHHs;
3A0KPYrNEHi KyTUKW ANst 3pyYHOCTi MOHTaXxy.

A, Mm B, mm C, Mm
100 30 3
100 30 3

www.leolightman.com 15


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN 3'epHyBavi - pyna C @

C05/2 3'epHyBay Cant gpit—cmyra

Onsa 3’eagHaHHA cMyry wWpuHor go 60 mm 3 apotom B8-10 Mm
XapakTepucTukun:

° MaTepian: raps4yeoLMHKOBaHa CTasb TOBLUUHOKW 3 MM;
e 2 60ntn M10x30 nigBuULLEHOT MiLLHOCTI;
e 2 Wwanbu NpoTu BigKpy4yBaHHS ranok;

° 3aokpyrneHi kpai Ansa 3py4HOCTI MOHTaXY.

Kopn ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm

C05/2 205 021 St/tZn 100 30 3,0

C05 / 21 3'epHyBay Cant gpiT—cmyra 3 npomMiXXHOIO NJIACTUHOIO

[Ons 3’egHaHHA CMyrU LWWMPUHOK A0 60 Mm 3 apoTom
@8-10 mm

XapakTepucTuku:

° Marepian: rapsiMeoUnHKOBaHa CTasnb TOBLLMHOK
3 Mm;
- [ofaTkoBa nnacTuHa AN HafiMHOro 3'€AHaHHS;

* 2 6ontn M10x30 nigBULLEHOT MiLLHOCTI;
* 2 Wwanbu NpoTun BiOKPyYyBaHHS ramok.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm

C05/21 205 211 St/tZn 100 30 3,0

16 www.leolightman.com


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3'epHyBaui - lpyna C LED LIGHTMAN

C05/3 3'enHysau Cant ans cmyru

IOnsa 3’eaHaHHA NOCKUX NPOBIOHUKIB LUMPUHOKO OO0
60 Mm

XapaktepucTukm:

° Martepian: rapsideoLMHKOBaHa CTarnb TOBLUMHOK 3
MM AN TpUBarnol ekcnnyaTtauii B 3eMni;

e 2 6onty M10x30 nigBuLEHOT MiLLHOCTI;

° 2 Wwanbu npoTn BiAKPY4YYBaHHS ranok;
°  3a0KpyrreHi Kpai Ans 3py4HOCTi MOHTaxYy.

Kopn ApTukyn Marepian A, mm B, mm C, Mm

C05/3 205 031 St/tZn 100 30 3,0

C05/%1 3'enHysau Cant pans cmyru 3 NPOMiXKHOIO NIACTUHOIO

IOnsa 3’eaHaHHA NOCKUX NPOBIAHUKIB WUpUHOK Ao 60 mm

XapakrtepucTukm:

* Marepian: raps4eoLnHKOBaHa cTarnb TOBLUMHOK 3 MM
ansa TpmBarnoi ekcnnyaTtadii B 3eMni;
° 3 NPOMIXXHOI NIIACTMHOK ANs1 HAQIMHOIO 3’€AHaHHS;

o 2 6onty M10x30 niaBULLEHOT MILIHOCTI;

° 2 wanbu NpoTun BiAKPYYYBaHHS ramok.

Kon ApTukyn Marepian A, mm B, mm C, mm

C05/31 205 311 St/tZn 100 30 3,0

www.leolightman.com 17


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN 3'epHyBavi - Tpyna C @

C05/4 3'epHyBau Cant pnsa pporty

Onsa 3’eQHaHHA KPYrnMux NpoBiaHuKiB @8-12 mm
XapaKkTepuUCTUKN:

° Marepian: raps4eoLnHKOBaHa CTanb TOBLUMHOK 3 MM;
o 2 6ont M10x30 nigBuLeHol MiLLHOCTi AN HaAikHOro

3’eQHaHHS;

° 2 wanbu NpoTu BiAKPYYYBaHHS ranok Ta yHUKHEHHS
MOLUKOMKEHb Mif Yac 3aTAryBaHHs;

°  3a0KpYrIeHi Kpai Ans 3py4HOCTI MOHTaXy.

Kopn ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, mm

C05/4 205 041 St/tZn 100 30 3,0

C05/41 3'ennysay Cant pns ApOTY 3 NPOMIXKHOIO NJIACTUHOIO

Onsa 3’egHaHHA KPYrnux NpoBigHUKIB @8-12 mm

XapakTepucTuku:

° MaTtepian: raps4eoLMHKOBaHa cTasnb TOBLUUHOW 3
MM;

° [JofaTtkoBa MpOMiKHaA NnacTuHa Ansa HaginHoro
3’eQHaHHS;

e 2 60ontn M10x30 nigBuMLLLEEHOT MiLIHOCTI;

° 2 wanbu NpoTn BigKPYyYyBaHHS;

°  3a0KpyrneHi kpai Ans 3py4HOCTi MOHTaxy.

Kopn ApTukyn Marepian A, Mmm B, mm C, mm

C05/41 205 411 St/tZn 100 30 3,0

18 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

() L uiTu

C09 3'epHyBau Tpy6uacTuii

[Ansa no3aoBXHbLOro 3'€gHaHHsA apoTty P6-10 mm

XapakTepuUcTukun:

° 4 6ontn M6 onsa HagiiHOro 3’€AHaHHS;
° 3bepirae ecTETUYHUIA BUIMISIA.

Kon ApTukyn Marepian
C09/1 209 011 St/tZn
C09/14 209 144 St/Cu

C11 KnemHnwii 3'egHyBau

D 30BH, MM D BH, MM L, Mm
16 10 80
16 10 80

Onsa npuegHaHHA Kpyrnux npoBigHukie @8-10 mm go
MeTaneBuX KOHCTPYKLUiN

XapaKTepuUCTUKMU:

Marepian: rapa4eounHKoBaHa cTasnb TOBLUMHOW 2,5
MM;

oont M10x35 ansa HafginHoro 3’€AHaHHS;

rposep M10 npoTu Bigkpy4yBaHHSA ranku.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, Mmm
Cc11/1 211 011 St/gZn 40 40 25
C11/13 211 133 NI (V2A) 40 40 2,0
Cc11/14 211 144 Cu 40 40 2,0

C12 MnactuHa Vario
Ons KpinneHHA Ta NpMeaHaHHA KPYrnxX
npoBigHuKiB @8-10 MM [0 KOHCTPYKLN
XapaKkTepuUCTUKN:
° Marepian: rapa4eoLMHKOBaHa cTanb
TOBLLMHOIO 2,5 MM;
°  po3mipu: 40x40 mm.

Kon ApTukyn Marepian A, Mm B, mm C, Mmm
c12/1 212 011 St/tZn 40 40 2,5
C12/13 212133 NI (V2A) 40 40 2.0
C12/14 212144 Cu 40 40 2,0

www.leolightman.com 19


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN Baunckaskonpuimaui - lpyna M @

M0O41 _bnuckaBkonpuiMay 3By)KEHUH

lMpu3HavyeHU Ans NnepexonsieHHA po3psaay 6nmckaBKu.
Cnony4eHHs 3 npoBiaHWKOM 3’eaHyBavYem C04/1

XapakTepucTuku:

* OCHOBa - Kpyr J16 mwm;
©  Bepx - kpyr @10 mm, goBxuHa ctaHgapTtHa — 1000 mwm;

°  30MpaHHS WO Ha MiCLi MOHTaxXYy;
*  pi3bboBe 3'eqHaHHSA, BHYTPIWHE pi3bbneHHs M10x35 mm.

Kopn ApTuxkyn Marepian D, mm L, mm
MO01/15 401 156 Al 10/16 1500
MO01/20 401 206 Al 10/16 2000
MO01/25 401 256 Al 10/16 2500 i —
M01/30 401 306 Al 10/16 3000
MO01/35 401 356 Al 10/16 3500
M01/40 401 406 Al 10/16 4000 |

MO2 BanckaBkonpuitMmad 3By)XXKeHuUi 3 pisab6010 OCHOBM

Mpu3HayeHU gNsa nepexonsieHHA po3paay OrmMcKkaBKU.
Cnony4eHHs 3 npoBiaHMKOM 3’eaHyBavyem C04/1

XapaKkTepuUCTUKN:

* OCHOBa - Kpyr @16 mwm;

°  30BHILHSA pisbba M16x35 MM B OCHOBI;

* Bepx - kpyr @10 mm, goBxmHa ctaHgaptHa — 1000 mm;
¢ 30MpaHHS LWOrMKM Ha MiCLi MOHTaxXYy;

pisbOoBe 3'€4HaHHS, BHYTPILLHE pi3bbrneHHss M10x35 mm.

Kon ApTukyn Marepian D, mm L, mm
Mo02/15 402 156 Al 10/16 1500
MO02/20 402 206 Al 10/16 2000
MO02/25 402 256 Al 10/16 2500
MO02/30 402 306 Al 10/16 3000
M02/35 402 356 Al 10/16 3500
M02/40 402 406 Al 10/16 4000

20 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ Bbauckaskonpuimaudi - lpyna M LED LIGHTMAN

M0O3 bnuckaBkonpuiMay CyuiNibHUMA

Onsa nepexonneHHA po3pagy 6nuckaBkn. Cnony4vyeHHsA
3 NnpoBigHMKOM 3’egHyBa4vem C04/1

XapakTepuUCTUKN:

©  CyuinbHa ocHoBa - Kpyr J16 mm;
°  BUWCOKa CTINKICTb NPW BITPOBUX HABAHTAXEHHSIX;
°  3a0KpYIMNEHHS KyTiB OCHOBM LLIOMN.

Kon
M03/10
M03/15
M03/20
Mo03/25

MO03/30

ApTukyn

403 106
403 156
403 206
403 256

403 306

Marepian
Al
Al
Al
Al

Al

1000

s

1500 ~
2000
2500

3000

M0O4 bnuckaekonpuitmay cyuinbHuUi 3 pisb6oto

M6

26

20

Kon,
M04/10
MO04/15
MO04/20
M04/25

MO04/30

Mpu3HavyeHU AnNs NnepexonsieHHA po3psaay 6nmckaBKu.
Cnony4eHHs 3 npoBigHUKoM 3’egHyBavYem C04/1

XapaKTepuCTUKN:

CyuinbHa OCHOBaA - kpyr &16 mwu;
30BHILLHSA pi3bba M16 x 35 MM B OCHOBI;
BMCOKa CTiMKICTb NPU BITPOBUX HABaHTaXKEHHSX;

320KPYITIEHHS KYTiB OCHOBMU LLOIN.

ApTukyn Marepian L, mm
404 106 Al 1000
404 156 Al 1500
404 206 Al 2000
404 256 Al 2500
404 306 Al 3000

www.leolightman.com

21


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN BnuckaBkonpuiimavi - lpyna M @

MO5 bBnauckaskonpuiimay 36ipHuii

MpusHayeHUn Ana nepexonneHHs po3psany Gnuckaskm i
BiABeOeHHS ii CTpyMy Yepes NiaKnioYeHHA CTpyMoBigBoay

XapakTepucTuku:

¢ OCHOBa Wwornu - Tpyba @32 mm 1a 340 mwm;

°  CcepeaHsi YacTuHa - Kpyr @16 mwm;

©  Bepx - kpyr @10 mm.

Kon ApTukyn Marepian L, mm

M05/40 405 406 Al 4000 -
MO05/50 405 506 Al 5000 | |z
M05/60 405 606 Al 6000
MO05/70 405 706 Al 7000
M05/80 405 806 Al 8000

MO0O7 _Bnuckasxonpuiimay 3 6€TOHHOIO OCHOBOIO

Onsa nepexonneHHs po3psany 6MMckaBKkM Ha NSIOCKOMY Aaxy

XapaktepucTuku:
* ©OeToHHa ocHoBa 3 oTBOpoM M16;
*  OCHOBa oMM - kpyr @16 mMm;
© Bepx wornm - kpyr @10 mm, gosxuna - 1000 mwm;
°  He noTpebye A0AATKOBUX HATSPKHUX €NTEMEHTIB;
A *  BMCOKa CTINKICTb NP BITPOBUX HABAHTaKEHHSX;
© wornu BucoTot 3,5 M Ta 4 M MOHTYIOTbCS 3 BOMA

OETOHHNUMM OCHOBaMMW. SAKi LUTabentoTbeS.

Kon ApTukKyn Martepian L, mm OE:L%::I:r
MO07/15 407 156 Al 1500 16
MO07/20 407 206 Al 2000 16
MO07/25 407 256 Al 2500 16
M07/30 407 306 Al 3000 16
MO07/35 407 356 Al 3500 16x2
MO07/40 407 406 Al 4000 16x2

22 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ Bbauckaskonpuimaudi - lpyna M

MO8 bauckaBkonpuiimay 3 TPUHOrolO

LED LIGHTMAN

LIGHTNING PROTECTION SYSTEMS

BnuckaeBkonpuimay 3 TPMHOTOK ANA NepPexonsieHHsA
po3paay 6nMckaBKM Ha NIIOCKOMY Aaxy

XapaKTepuCTUKN:

OETOHHiI OCHOBM 3 OTBOPOM nif pi3bdy M16;
OCHOBa Wornu - Tpyba @32 mm 1a @40 Mm;
cepefunHa Wornu - kpyr @16 mwm;

BepX wwornm - kpyr @10 mm, gosxuHa - 1000 mwm;
TpUHOra 30MpaeTbCs Ha MiCLji MOHTaXYy;

BMCOKa CTiNKICTb NPY BiTPOBUX HABAHTaXKEHHSX;
He noTpebye AoOaTKOBUX HATSXKHUX ereMeHTIB.

Kon ApTukyn Marepian L, mm
MO08/40 408 406 Al 4000
MO08/50 408 506 Al 5000
MO08/60 408 606 Al 6000
M08/70 408 706 Al 7000
M08/80 408 806 Al 8000

M11 betoHHa ocHOBa

BbeToHHa
OCHOBa, Kr

6x16
6x16
9x16
9x16

9x16

BurotoBneHa 3 Mmopo3ocTikoro 6eToHy. MoxnuBicTb

Kon ApTuKyn Bara, kr
M11/1 411 010 16
M11/2 411 020 16
M12/1 412 010 32
M12/2 412 020 32

XapakTepucTukun:

D ocHoBM, MM

wraGenoBaHHs, rpynyBaHHS OCHOB

+ Bara 6eToHHMX ocHOB — 16 kr Ta 32 Kr;

*  BUWKOHaHHS: 3 pi3bboto Ta 6e3 pi3bou.

400

400

400

400

© Marepian: MOpPO30CTiKWIA, MiLHU BETOH;

BHyTpiliHSA pi3b6a, MM

M16

M16

www.leolightman.com 23


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN BaunckaBkonpuimadi - lpyna M @

M14 bBnuckaekonpuiiMay Ha rpe6iHb

[nA cTBOPEeHHA 30HU 3aXUCTY BiA yAapiB 6nuckaBku gns
AaxoBUX HapObyaAoB: aHTeH, COHAYHUX GaTapen, KOneKkTopiB,
BUTSAXOK, KOMUHIB, BeHTUNALINHUX KaHaniB Ta iH.

XapakTepucTukm:
°  LBWOKWA Ta 3pyYHMI MOHTaX BrnvMckaBkonpuriMada Ha

rpebiHb aaxy; ,,

° 2 Tpymadi go rpebeHs gaxy Ans HagiiHoro KpinmeHHs; ,@/

*  BHYTpiWHs pisbba M10 ans BKpyyyBaHHS ; Y
onuckaBkonpunMaya;

°  MpuWedHaHHsA 0O NpoBigHuUKa 3'egHyBavem C02/1.
* (papOyBaHHs y Korip gaxy.

Kopn ApTukyn Marepian lpe6iHb naxy L wornmu, mm D wornu, mm
M14/1 414 011 St/tZn MNiskpyrnun 1000 M10
M14/10 414 108 St/tzn/C MiBkpyrnuin 1000 M10
M14/2 414 021 St/tZn TpUKYTHWI 1000 M10
M14/20 414 208 St/tzZn/C TpuKkyTHUR 1000 M10

M416 Tpumau wornm yHiBepcasnbHUM

Onsa kpinneHHA wornu 6nuckaBkonpunmaya @25-60 mm
Bucotoro Ao 10 meTpis. Bucoky crinkictb wornu
3abe3nevye KpinseHHA Tpumava Ao CTiHU B TPbOX
OMOPHUX TOUKaX

XapakrtepucTukm:

© MaTepian: rapavYeunHKoBaHa CTtallb;

° 2 OTBOPW B KOXHIi ONOPHIM TOYLi A4ns HaginHOro

KpinneHHs.
Kon ApTHUKYn Marepian D wornu, Mm Bi“c'ra":nﬂ° CTiHk,
M16/1 416 011 St/tZn 25-40 350
M16/2 416 021 St/tZn 40-60 600

24 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3asemneHHsa 6e3my¢ToBe - pyna E LED LIGHTMAN

E20/30 KomnnekT 6e3amy¢ToBoro 3asemneHHs D20 L3000

KomnnekT 6e3mydToBoro 3asemneHHs @20 Mm - Lie rotoBe
TexHivHe piweHHsi. CyyacHa TexHomnoris nonsrae B
NocniaoBHOMY 3aHYPEHHI CTEPXKHIB 3a3eMITEHHS,
3’eAHaHNX METOAOM 3aKknenyBaHHs, Ha MubuHy oo 6
MeTpiB.

o KOMMNIEeKTY BXoAATb ABa CTep)KHi, HaKOHEe4YHUK Ta
3’€,E|,HyBa‘-I. CTaHﬂapTHa OOBXWHA KOMMNJIEKTY - 3 MEeTPU.

[ns 3aHypeHHsA CTepXKHIB Ha rMUOWHY BUKOPUCTOBYETHCSA
enekTpUYHUIn MornoT 3 Hacagkot SDS-Max E20/6 abo
MOMOT 3 HaCcafKol py4YHOro moHTaxy E20/5.

Kon ApTukyn Marepian D cTep)xHsi, MM L, mm

E20/30 120 301 St/itZn 20 3000

E20/1 CrepxeHb cTaHAAPTHWMI

CtepxeHb 3a3emneHHsa E20/1 3'egHyeTbea 6e3 mydT. %7
3 ogHoro GOKy CTEpPXHS € HaciyKa, 3 iHLWOro - MyXun
OTBIp [ONiA 3anpecyBaHHs. 3aHyplolTb CTEPXHi 3a
JOMNoMOorolo Hacagok Anst BigbinHoro mMonoTtka abo
pyYHOro MOHTaxy. PekomeHgoBaHa MakcumarsbHa
rmMubuHa MOHTaxy - 4o 6 MeTpiB

XapaKTepuUCTUKN:

*  [NoexwuHa: 1500 mm;
«  [LOiametp: 20 mm;

+ Marepian: cTanb, rapsiue LHKyBaHHS abo

TepMoandYy3iNHe LIMHKYBaHHS;

*  ToBwwWHa uMHKOBOro NOKpUTTA: 70-100 MKM.
Kon ApTukyn Marepian D, mm L, mm Bara, kr
E20/1 120 011 St/tZn 20 1500 3,6
E20/11 120 111 St/tdZn 20 1500 3,6

www.leolightman.com

25


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN 3asemneHHs 6esmyodToBe - lpyna E @

E20/2 _HakoHe4HMK

MOHTY€ETbCA Ha NepLUU CTepKeHb 3a3eMNeHHs ans
3aHYpPEeHHSA B I'PyHT

XapaKTepuCTUKN:

- MaTepian: ctanb rapsyeumHkoaHa @20 Mw;

°  MOKPUTTA Wapom LmHKY 70-100 MKM.

Kon ApTukyn Marepian D, mm L, mm

E20/2 120 021 St/tZn 20 45

E20/5 Hacapka pyyHoro moHTaxy

MpusHayeHa Ans 3aHYpPeHHA CTEPXHiB 3a3eMJIeHHA MOJIOTOM
(xyBangoo) 4-5 kr. BukopucraHHsa 6aratopasoBe )

XapaKTepMCTMKM:

° Marepian: ctanb NigBULEHOT MiLHOCTI, rapToBaHa, OLMHKOBaHa;

* piametp: 40 mm; LL /)
« poBxuHa: 80 mm.

Kopn ApTukyn Marepian D, mm L, mm

E20/5 120 055 St/gZn 40 80

E20/6 _Hacapka nig SDS-Max

Mpu3HayeHa Ans 3aHYpPeHHSA CTePXHiB 3a3eMineHHA @20 mm
eneKTpM4HUM nepcomMonoTom (BiagGiMHMM MOJOTKOM).
3oBHilHIN oTBip ANA xBocToBUKa SDS-Max. BukopucrtaHHs
baraTtopasoBe

XapaKTepMCTVIKVI:

* MaTepian: cTanb NigBULLIEHOT MiLHOCTI, rapToBaHa,
OLMHKOBaHa;

* piametp: 40 mMwm;

*  [OBXWHa 3 XBOCTOBMKOM: 260 MM.

Kon ApTukyn Marepian

E20/6 120 065 St/gZn

26 www.leolightman.co

D, mm L, mm

40/18 260


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3asemMmneHHs pisb6oBe - lpyna E LED LIGHTMAN

E16/30-90 _KomnnekTn rnméuHHOro pizab60BOro 3aseMneHHs

KomnnekTtu rmmbmnHHoro 3asemneHHst 316 mm - Lie roToBi
TEXHIYHi pillEHHS NS MOHTaXy KOHTypa 3a3eMreHHs. CyvacHa
TEXHONOris Nongarae B NOCMiAOBHOMY 3aHYPEHHI CTEPXKHIB
3a3eMrIeHHs, 3'e4HaHNX CNONy4YHUMKN MydTamu, Ha MnbuHy oo
20 meTpiB.

B KoMNNekT BXoAATb CTEPXHi, MyddTN, HAKOHEYHWUKU, 'BUHTU
yaapHi, 3’eaHyBavi 3 NPOBIAHUKOM.

CTtaHgapTHi KOMIAEKTN MarTb JOBXMHY 3 M, 4,5 M, 6 M Ta 9 m.

Ons 36inblUeHHs 4OBXUHW IMMOUHHOMO KOMMMEKTY BapToO
[onaBaTu HeobXigHY KinbkicTb cTepxHiB E16/1 Ta mydpT E16/2.

XBocTtoBuk SDS Max - 6aratopa3oBoro BUKOPUCTAHHS i -
3aMOBISIETLCS OKPEMO.

v
Kopn ApTukyn Marepian D cTep)XHs, MM L, mm

E16/30 116 305 St/gZn 16 3000

E16/45 116 455 St/gZn 16 4500

E16/60 116 605 St/gZn 16 6000

E16/90 116 905 St/gZn 16 9000

E16/1 Crep)xeHb pisb60oBuii
CTepXHi 3a3eMNneHHA 3'egHaHi pisab6oBuMU MycTamu.
3aHypeHHs B I'PyHT 3a gonomMoror xsoctoBuka SDS-Max
Ans Bin6iMHoro monotka. PekomeHgoBaHa MakcuMarbHa
rmubuHa MOHTaxy - Ao 20 meTpiB
XapakTepucTuku:

* poBxuHa: 1500 mm;

< piametp: 16 Mm.

Kon ApTukyn Marepian D, mm L, mm L pisb6u, Mmm
E16/1 116 015 St/gZn 16 1500 350
E16/11 116 112 St/tgZn 16 1500 350
E16/13 116 133 NI (V2A) 16 1500 350

www.leolightman.com


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN 3aseMneHHs pisb6oBe - lpyna E @

E16/2 MydTa3asemneHHs

IOns HaginHOro 3 €AHaHHS CTePXHiB 3a3eMNeHHA

XapaKkTepucTuku:

¢ giameTp 30BHILLHIN: 22 MM;

©  BHYTpiWHSA pisbba: M16 Mwm;
* [o[aTKOBi HaKaTKu AN HafiNHOro 3aTsaryBaHHS KIodeM;
°  BUKOPUCTOBYETLCS Y BCiX TUMNax I'PYHTIB.

Kon ApTukyn Marepian Pisb6a, MM D2, mm L, Mmm
E16/2 116 025 St/gZn 16 22 70
E16/21 116 212 St/tgZn 16 22 70
E16/23 116 233 NI (V2A) 16 22 70

E16/3 HakoHeunuk D16

BKpy4YyeTbCS Ha NepLUMiA CTEePXXEeHb 3a3eMIIeHHS ANA 3aHYPeHHs

B FPYHT f

XapaKTepMCTMKM:

¢ Marepian: HaaMilHa cTanb 3 BHYTPIWHIM giameTpom 16 mMm;

*  BUKOPUCTOBYETLCS Y BCIX TUNAX I'PYHTIB.

Kon ApTukyn Marepian Pisb6a, MM D, mm L, mm
E16/3 116 035 St/gZn 16 22 40
E16/31 116 312 St/tgZn 16 22 40
E16/33 116 333 NI (V2A) 16 22 40

E16/4 TeuHT ynapHwii

Mepenae yaapu enekTpUYHOro MosioTa Ha CTepXXeHb
3a3eMIeHHs

XapakTepuCTUKN:

* Marepian: ctanb NigBULLEHOT MILHOCTI, rapToBaHa;
- BaraTopa3oBe BUKOPUCTaHHS.

Kon ApTukyn Marepian Pisb6a, Mm L, mm

E16/4 116 045 St/gZn 16 50

28 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3asemneHHn pisb6oBe - lpyna E LED LIGHTMAN

E16/7 XsoctoBuk SDS-Max

Mpu3HayeHUN Ans 3aHYPeHHA CTEPXHIB 3a3eMJIeHHSA
enekTpu4yHMM nepcgpomornotom 3 SDS-Max otBopom

XapakrtepucTukm:

MaTepian: ctanb NigBULLEHOT MiILIHOCTI, rapToBaHa;
+ DaraTopa3oBe BUKOPUCTaHHS;
« piameTp: 18 mm;

* poBxuHa: 300 mm.

Kon ApTukyn Marepian D, mm L, mm

E16/7 116 075 St/gZn 18

E16/8 NacracrpymonposigHa

[Onsa pogaTkoBOro 3axmMcTy Bif KOpo3ii pi3ab60BuUX 3’€AHaHb,
AN 3MEeHLUeHHA NepexigHoOro onopy Mixx CTepPXXHAMMU

Kon ApTukyn €EMHIcTb, Mn

E16/8 116 080 50

www.leolightman.com 29


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN 3piBHIOBaHHSA noTeHuWianis - (pyna B @

B041 LUWwuHa 3pisHoBaHHs noTeHuianis B NIBX 060n10HUi

LLuHa 3piBHIOBaHHA noTeHuianiB B [IBX o60onoHLui.
[na nigknoYeHHs KpYrnvx Ta NNOCKMX NpoBiAHUKIB B
OAHY CNiNnbHY cCUCTeMy 3piBHIOBaAHHA NOTeHUianiB

XapaKkTepuCcTUKK: *r—_—}

. . . < | I~
7 nigKkntoYeHb NS KPyrnoro nNpoBigHMKa Ci4eHHsM "E“‘r‘

0o 25mMm2; = =

* 1 NigKNIOYEHHA NNOCKOro NPOBIAHUKA LLUMPUHOK A0
30 mm abo kpyrnoro go & 10mm;
©  MigKMOYeHHs Kpyrroro nposigHuka & 8-12 mm.

Kopn ApTuxkyn Marepian JoB)XXuHa, MM

B01/1 701 010 ZnCu/PI 190

204 _lwuna 3piBHIOBaHHA NOTeHUianiB

Onsa nigkniovyeHHs NpoBiAHUKIB A0 cucTteMmn
3a3eMIeHHs Ta 3piBHIOBaHHSA NOTeHUianiB

XapakTepucTukun:

°  LUBMAKMN MOHTaX MPOBIAHMKIB 3 HAKOHEYHMKaMM Nig

oTBip G10MMm;
+ 6ont M10x25 HepxaBitouni, rarka M10;

°  MNPYXMWHHa Warnba ons YHUKHEHHs1 nocrnabneHHs

3'eAHaHHS.
Kon ApTukyn Marepian MipkniovueHHs
B04/1 704 013 NI (V2A) 5
B04/2 704 023 NI (V2A) 7
B04/3 704 033 NI (V2A) 10

320 www.leolightman.co



http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ 3piBHIOBaHHSA noTeHuianis - lpyna B LED LIGHTMAN

205 llUuHa 3piBHIOBaHHS NOTEHLiaNiB ABOpPiBHEBA

Ona nigknioYeHHs NPoBiAHUKIB A0 CUCTEMM 3a3eMSIeHHs Ta
3piBHIOBaHHA NoTeHUWianis

XapaKkTepucTuku:

< LWBMAaKknin MOHTaX NPOBIOHUKIB 3 HAKOHEYHMKAMWU Nig OTBIp
310MmMm;
+  Bbont M10x25 Hepxasitouunin, ranka M10;

+ TpyxuHHa waitba Ansa YHUKHEHHS! nocnabneHHs

3’eQHaHHA.
Kon ApTuxkyn Marepian MipknoyeHHs
B05/1 705013 NI (V2A) 4
B05/2 705 023 NI (V2A) 6
B05/3 705 033 NI (V2A) 10

B0/ _lWwuxa spiBHIOBaHHA NOTEHLianiB 3 i3onaTopamu

[nsa nigknoYeHHs KPYrnux Ta NoCcKMX NpPoBiAHUKIB
3a3eMIeHHSA B OA4HY CNiNbHY CUCTEMY 3piBHIOBaHHA
noTeHuianie

3, XapakrtepucTuku:
‘” ” °  LWBMAKMMA MOHTaX NPOBIAHWKIB 3 HAKOHEYHMKaMK Mg
”f’, oTBip J10 mM™m;
: ° 3 isonauinHuMK onopamu;
«  ©6ont M10x25 HepxaBitouun, rarika M10;
©  MNpYyXuHHa wanba ons yHUKHEHHS nocnabneHHs

3’eHaHHA.
Kon ApTuxkyn Marepian MipknoyeHHs
B07/1 707 013 NI (V2A) 5
B07/2 707 023 NI (V2A) 7
B07/3 707 033 NI (V2A) 10
B07/14 707 144 Cu 5
B07/24 707 244 Cu 7
B07/34 707 344 Cu 10

www.leolightman.com

31


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN IHwi ToBapm , akcecyapm - lpyna A @

AD1 Crpiuka Bono6n0KyBanbHa

AHTUKOPO3iNHUM 3aXUCT 3’€AHaHb NPOBIAHUKIB B
I'pyHTI

XapakTepucTuku:

GrokyBaHHS1 4OCTYNy BOMOM B MicUsiX 3'€4HaHb;
* Ba3eniHOBE NOKPUTTS.

Kon ApTuxkyn JoBXuHa, MM LupunHa, mm

A01/1 901 010 10 100

AOD5 Konoasasb pesisiitHuii

Onsa ornapy Ta peBisii 3’eQHaHHA 3a3eMMNeHHsA 3
NpoOBigHNKOM

XapakTepucTuku:

°  MilLHWIA, TEPMOCTINKNIA NNACTUK.

Kon ApTukyn Marepian Konip Po3mipu, mm
A05/1 905 019 PI Csitno-cipui 300x300x300
A05/2 905 029 PI Csitno-cipui 400x400x400
AODG6 Kopob6ka dpacapgHa
Onsa ornagy Ta peBisii 3’eAHaHHA APOTY CTPyMOBIABOAY i
CMYT¥ 3a3eMIeHHs
XapaKkTepuUCTUKN:
*  po3mipu: 165x165x70mm;
* MiUHWA, TEPMOCTINKUIA NIACTUK.
Kon ApTukyn Marepian Konip Po3mipu, mm ToBUWMHA, MM
A06/1 906 019 PI Csitno-cipui 165x165 70
32

www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ IHwi ToBapm , akcecyapm - lpyna A LED LIGHTMAN

A07/4 IsonsuiitHa Tpy6a

[na npoknagaHHA JpoTy CTpyMoBiaBoAy NO CTiHi
abo B yTenneHHi

XapakTepucTuku:

* piameTtp: 16 Mwm;
°  OOBXMWHa: 3 MeTpu;
° Heropto4ya OCHOBA.

Kon ApTuxkyn Marepian

A07/1 907 019 Pl

A07/2 Tpumau Tpy6m

Konip D, mm L, mm

CaiTno-cipun 16 3000

Kon ApTukyn

A07/2 907 029

A07/% nNepexipHuk ans Tpy6m

Ansa kpinneHHs Tpy6 @16 mm oo cTiHm

Marepian D, mm

PI 16

Onsa 3'egHaHHA TPpY6 @16 Mm

Kon ApTukyn Marepian L, mm D, mm

A07/3 907 039

S,


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN IHwi ToBapm , akcecyapm - lpyna A @

AD9-A10 _IsonsuiiiHa wTaHra

Ons poTpumMaHHsA 6e3neYyHoi i3onsuUiMHOI BigcTaHi gnsa
CTPYMOBiIABOAIB Ta wWorn 6nuckaBkonpunumadie

XapaKkTepuCcTUKN:

° OCHOBA LUTaHrX - NnacTukosa Tpybka, nocuneHa
CKITOBOMOKHOM;
° anoMiHieBi HaKOHeYHWKM nig pisbby M8 Ta M16.

Kon ApTukyn Marepian D, mm B, Mm
A09/1 909 019 PI, Al 8/8 500
A09/2 909 029 PI, Al 8/8 750
A09/3 909 039 PI, Al 8/8 1000
A10/1 910 019 PI, Al 16/16 500
A10/2 910 029 PI, Al 16/16 750
A10/3 910 039 PI, Al 16/16 1000

A12 Lypyn paxoBwuii 3 waii6olo

Onsa KpinneHHA TpumayiB Ha faxy A0 NOBEPXOHb 3
meTany Ta gepesa

XapakTepucTukn:

° 3 WeCTUrpaHHoO royioBKOHO;,

° 3 NPOpPE3NHEHOO MeTaneBsoko Lwanoboto;

* 3 bypom 6e3 nonepeaHbLOro CBEpPAJIiHHSA.

Kon ApTukyn Marepian H, mm
A12/1 912 015 St/gZn 25
A12/2 912 025 St/gZn 35
A12/3 912 035 St/gZn 45

34 www.leolightman.co


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@

A17 HaxkoHeyHMK ppoTy

IHwi ToBapm , akcecyapm - lpyna A

LED LIGHTMAN

LIGHTNING FROTEFTION SYSTEMS

Bnoentoe cTpymu 6nMckaBku, 4OAATKOBUMA 3aXUCT
6nuckaBkonpurmaya Big Koposii

XapakTepucTuku:

«  ©onTt M6 ans KpinneHHs HAaKOHEYHWKa;

°  MOHTYETbCA Ha ApIiT D6-10 MMm.

Kon ApTukyn Marepian
A171 917 011 St/tZn
A17/14 917 144 Cu

A18 _KomneHcatop

D, mm L, Mmm
16 35
16 35

Kopn ApTukyn

A18/1 918 016 Al

Marepian

MpusHayeHUn ans KomneHcauii AOBXWHU APOTY
npu 3MiHi TeMnepaTypHuUX pexumiB. Cnony4yaetbcs
3 ApoTOM 3a gonomoroto 3’egHyBaya Vario

XapakTepuCcTUKN:

° mMartepian: antoMiHin Teepagun;
* piameTtp: 8 Mm.

www.leolightman.com

35


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

LED LIGHTMAN IHwi ToBapu , akcecyapum - pyna A @

A24 NpucTtpiii ansa BUPiBHIOBaHHS APOTY Ta CMyru

Mpu3HayeHun gns py4yHOro BUPiBHIOBAHHA i
BUTMHaHHSA APOTY Ta CMyTIu

Kon ApTuxyn Marepian L, mm

A24/1 924 011 St/tZn 300

A26 CraHOK Ansi BUPIBHIOBaAHHS APOTY

Mpu3HavyeHU AnNs py4yHOro BUpiBHOBaHHA
Apoty 96-10 MM 3 OLIMHKOBaHOI cTani, antoMiHito
4yun Mmiai.

MexaHi3m cknagaeTbca 3 9 ponukiB. 3pyUHi
PY4KM A03BONSIOTH WBWUAKO NPUCTOCYBaTH
npunag oo BignosigHoro AiameTpa Apoty

Kon ApTukyn Marepian Bara, kr

A26/1 926 015 St/gZn 12

AZ(0 _Cnpeii AnsS UMHKYBaHHS

=
LinHKkoBe NOKpUTTA Ans o6pobkn MeTaneBux i zi"k.s!,.ayi

......... 4

NoBepPXOHb i FOCTPUX KpaiB

Kon ApTukyn Marepian Konip €MHicTb, Mn

A30/1 930 015 Zn Cipun 400

36 www.leolightman.com


http://leolightman.com
http://leolightman.com

@ MposBigHuku - lpyna W LED LIGHTMAN lI[iHTMAN

W01-0% Kpyrni nposiaunku

Kopn ApTuKkyn Marepian D, mm ::::i?:r '\:‘:'g:"; B ByxTa, Kr
W01/08 501 081 St/tZn 8,0 0,395 126,50 50
W01/10 501 101 St/tZn 10,0 0,62 80,60 50
W02/08 502 086 Al 8,0 0,13 Nig 3am. Mig 3am.
W02/10 502 106 Al 10,0 0,21 Mig 3am. Mig 3am.
WO03/06 503 064 Cu 6,0 0,25 Mig 3am. Mig 3am.
WO03/08 503 084 Cu 8,0 0,45 Mig 3am. Mig 3am.

W04/25-40 CmyrasasemneHHs

Kon ApTukyn MarTtepian Mnowa, mm ::::i?:r N;;ﬂ?:’:: ByxTa, Kr
Wo04/25 504 251 St/tZn 25x4 0,80 31,25 25
W04/30 504 301 St/tZn 30x4 0,961 26,00 25
W04/40 504 401 St/tZn 40x4 1,285 38,90 50

www.leolightman.com 37


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

HoTaTtkm

www.leolightman.com


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

KomnaHis AfKye Bam 3a BMKOpUCTaHHA NpoayKuUii YKpaiHCbKOro
BUMpPO6HMKa. 3HanTe,wo, Kynyouum toBapm TM «Leo Lightman», Bu He Tinbkm
OTPMMYETe sIKiCHe o6s1afiHaHHA, ane i NniaTpUMYETEe Monoay KomnaHilo. 3i cBoro
60Ky mMu 3po6uMMoO Bce, abu HapaBaTuM AKICHMIA cepBic, NiABULLYBaTU KYAbTypy
BUPO6HMLTBA B YKpaiHi, CTBOpIOBaTU HOBIi po6o4i Micus Ta BUrOTOBAATU
NpoAyKUil0 BUCOKOI fIKOCTi, fika 6yae BianoBigaTM HalCyBOpilWIMM CBiTOBUM

CTaHAaapTaMm.


http://www.leolightman.com
http://www.leolightman.com

9 79024, m. JIbBiB, Byn. b. XMenbHULbKOro, 106, 0¢.9 ’A info.leolightman@gmail.com

Q‘\ +38 (098) 016 01 62, +38 (066) 249 49 30 @ www.leolightman.com




